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ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ  

EΥΟF 2023: «ΒΡΟΧΗ» ΜΕΤΑΛΛΙΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  

 

  Το Ευρωπαϊκό Ολυμπιακό Φεστιβάλ Νέων (Εuropean Υouth Οlympic Festival) αποτελεί 
διοργάνωση των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών Επιτροπών, τελείται υπό την αιγίδα της 
Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (ΔΟΕ) και πρόκειται για την 1η κορυφαία Ευρωπαϊκή 
διοργάνωση πολλαπλών αθλημάτων που απευθύνεται σε νέους αθλητές ηλικίας  
14 έως 18 ετών. Μία μοναδική ευκαιρία για τους κορυφαίους νέους αθλητές να 
βιώσουν την εμπειρία μιας Ολυμπιακής διοργάνωσης, ενθαρρύνοντας ταυτόχρονα 
περισσότερους νέους να ασχοληθούν με τον αθλητισμό, να νιώσουν τη μαγεία του 
Ολυμπιακού πνεύματος και να ενσωματώσουν τις Ολυμπιακές Αξίες σε κάθε πτυχή της 
ζωής τους. Η διοργάνωση ακολουθεί το πρωτόκολλο των Ολυμπιακών Αγώνων, από την 
αφή της φλόγας μέχρι τους όρκους των αθλητών και των επισήμων.  
To ΕΥΟF, προπομπός μιας  Ολυμπιακής εμπειρίας για νέους αθλητές, ελκύει πολλά από 
τα ανερχόμενα αστέρια του Ευρωπαϊκού αθλητισμού που κάνουν το ντεμπούτο τους 
στη διεθνή σκηνή.  

  Με 67 κορυφαίους αθλητές και αθλήτριες εκπροσωπήθηκε η Ελλάδα στο Ευρωπαϊκό 
Ολυμπιακό Φεστιβάλ Νέων (ΕΥΟF 2023)  που διεξήχθη από τις 22 έως τις 29 Ιουλίου 
στο Μάριμπορ της Σλοβενίας, ενώ μέρος έλαβαν συνολικά περισσότεροι από  
3.600 αθλητές από 48 χώρες της Ευρώπης. Η Ελλάδα μπήκε 1η στο Στάδιο του 
Μάριμπορ, στην Τελετή Εναρξης, με Σημαιοφόρους τους πρωταθλητές του στίβου και 
κολύμβησης αντίστοιχα, Γιάννη Γκάρτσιο και Αντωνία Ρακοπούλου, δηλώνοντας ηχηρά 
το δυναμικό παρόν και τις επιτυχίες που ακολούθησαν τις επόμενες 8 ημέρες. 

  Η Ελλάδα ολοκλήρωσε την παρουσία της στη διοργάνωση καταλαμβάνοντας την 
ιδιαίτερα τιμητική 16η θέση μεταξύ 48 χωρών, με 13 μετάλλια,  
εντυπωσιακή επίδοση, όπως τόνισε και ο Πρόεδρος της ΕΟΕ Σπύρος Καπράλος:  
«Εδώ στη Σλοβενία τελείωσαν οι Ευρωπαϊκοί Ολυμπιακοί Αγώνες Νέων. Η Ελλάδα πέτυχε 
ρεκόρ μεταλλίων στη διοργάνωση. Είχαμε πάρει από 6 μετάλλια το 1995 και το 1997 
και τώρα πήραμε 13. Εκπληκτικό νούμερο. Τα δέκα ήταν στο στίβο, δύο στην 
κολύμβηση και ένα στη γυμναστική. Αυτά τα παιδιά χρειάζονται προβολή και προσοχή. 
Είναι το μέλλον μας.» 
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ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ!!! 
Δημήτρης Αντωνάτος Χρυσό μετάλλιο στη σφαιροβολία 

Γιάννης Γκάρτσιος Χρυσό μετάλλιο στο τριπλούν  

Μαρία Ραφαηλίδου Αργυρό μετάλλιο στη σφαιροβολία & Χάλκινο στη δισκοβολία  

Δέσποινα Πυρίλη Αργυρό μετάλλιο στα 100μ ύπτιο με πανελλήνιο ρεκόρ κορασίδων   

Ιουλιάννα Ρούσσου Αργυρό μετάλλιο στα 800μ. με 2.06.68 που αποτελεί πανελλήνιο 
ρεκόρ Γυναικών Κ18  

Βλαδίμηρος Ανδρεάδης Αργυρό μετάλλιο στα 400 εμπόδια με 52.70, 2η καλύτερη 
επίδοση της καριέρας του  

Βαγγέλης Ντούμας Αργυρό μετάλλιο στα 100μ πρόσθιο  

Σεραφείμ Εμινίδης Αργυρό μετάλλιο στον πλάγιο ίππο  

Εβίτα Παναγιώτου Χάλκινο μετάλλιο στο άλμα επι κοντώ  

Παύλος Κριαράς Χάλκινο μετάλλιο στο άλμα επι κοντώ  

Νίκος Σιδηρένιος Χάλκινο μετάλλιο στη σφαιροβολία 

Πασχάλης Γεννίκης Χάλκινο μετάλλιο στο άλμα εις ύψος 

Μυρτώ Βαλαχά 4η θέση στα 3000μ με ατομικό ρεκόρ  

Βασίλης Κακουλάκης 4η θέση στα 1500 ελεύθερο της κολύμβησης 

Ειρήνη Παπαδημητρίου-Σταμπόρη 5η θέση στην Ποδηλασία  

Δημήτρης Παπαδόπουλος 5η θέση στα 50μ Ελεύθερο της Κολύμβησης 

Αντωνία Ρακοπούλου 5η θέση στα 200μ πεταλούδα της κολύμβησης 

Βασίλης Κακουλάκης 7η θέση στα 400μ ελεύθερο της κολύμβησης 

Νίκος Αλεξόπουλος 8η θέση στο δέκαθλο  

Αντωνία Ρακοπούλου πρόκριση στον τελικό των 200μ πεταλούδα με τον 2ο καλύτερο 
χρόνο 

Δημήτρης Αντωνάτος πρόκριση στον τελικό στη σφαίρα με 20.37  

 

 

 



  



 


